

郑事

有不锈钢扶手、纸巾盒,看着规模挺高 但其实,没门、没水,地上到处都是大小便 这个漂亮的公厕谁来管?

仨相关部门答案统一:不归我们管

大学路南三环交叉口西南角,有一个外观雅致的公共厕所,但是因为无人管理,门窗全无,厕所内到处是大小便,无处下脚。而此处恰为郑州南出口,长途客车在这里停靠拉客,不少乘客纷纷投诉这个无人管理的厕所影响郑州形象。昨日上午,就此厕所的问题,郑州晚报记者找寻了相关的三个主管部门,他们均表示这个厕所不属于自己的管理。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



站在路边就能看见里面的便池

便池内外都是大小便

昨日上午,市民宋女士致电晚报称,大学路南三环交叉口西南角上,一个公共厕所的6个门都不翼而飞,厕所内往外排放污水。很多长途车乘客站在门口乱方便,非常不文明。“这个厕所影响郑州的形象。”她说。

上午10点左右,记者赶到

现场。这个有6个门、写有“公交卫生间”的厕所内,污水横流,臭味熏天。打开水龙头,没有一滴水。由于无水冲厕所,厕所内6个便池都有排泄物堆放。地面上随处可见大小便。

厕所内还有专门为残疾人设计的便池,墙壁上安装了不锈钢扶手,以及不锈钢纸巾盒,可以推断出当时设计该厕

所时规格较高。

由于没有门,站在路边就能把厕所内便池一览无遗。

路边停着不少长途公交车,不时有乘客下来上厕所。有的看到厕所内无法下脚,就站在厕所外对着竹林和花坛内的小灌木方便。

正在此时,一位园林工赶上来大声斥责小便男子,“你们都把树浇死了,再这样我要你们赔钱。”几名男子红着脸提着裤子匆匆离开。有人嘟囔着:“好好的厕所,成了这样,也没有人来修一修。”

3个部门都称“不归自己管”

好好的公厕为什么成了摆设,哪个部门应该对此负责?

因为此厕所紧邻郑州绕城快速路,记者首先与郑州绕城快速路管理处联系。该中心的新闻发言人赵主任介绍,前几天也有人向他们管理处询问这个厕所的归属。“开始以为是我们的厕所,但是昨天下午,我们专门赶到这里,拿着图纸进行核实,发现这个厕

所不是我们的。具体是哪一部门的,我们也不知道。”

随后,记者顺着大学路南行走400米,有几名园林工人正在看护一个还没有完工的厕所,他们身着写有“园林”字样的工装。

记者询问一位现场负责人,这名负责人介绍,园林局在附近建的厕所都用一个图纸,而记者询问的大学路南三环交叉口西南角的那个6门厕所,与他们的厕所不一样。“那绝对不是俺园林局建的,因为我是附近这一路段的负责人,如果那座是我们的厕所,我不可能不知道。”

随后,记者与二七区市政局联系,并把相关情况向市政局办公室人员通报。

昨日下午5点,二七区市政局反馈称:“这个厕所不是我们的,根据位置,应该是环城快速路的。”

三个可能的主管单位,都说不是这个厕所的主人。这个厕所到底归谁管,本报将继续跟踪报道。

线索提供 宋女士(稿费50元)

暖气管道突然爆裂 “QQ”遭殃了



昨日凌晨,在经五路郑州八中门前,由于暖气管道突然爆裂,使得热气笼罩,路边一片汪洋,一辆轿车还陷入了逐渐塌陷的坑中。

据一名经八路巡防队员介绍,昨日凌晨5点多,他们在此处巡逻时突然发现八中门前的街道上被一团团热气笼罩,走近一看才发现暖气管道爆裂了。

记者在现场看到,八中门前凹凸不平,聚集了一堆黄色泥流,一些污水还不时向四周流去,路面一片汪洋,行人和车辆在通过时都是小心翼翼。而热力公司已在暖气管道爆裂处设置了隔离标志,几名工人正在检查,关闭了控制附近供热管道的两个阀门。

9点40分,当抢修工人正在施工时,一辆停放在爆裂处的绿色QQ轿车向下塌陷。原来,此处长时间受到积水浸泡,使得土质松软,承受不了轿车重量。

昨日傍晚,记者从市热力总公司了解到,正连夜对破裂的供暖管道进行维修,附近居民的供暖不会因此受到影响。至于事发原因,他们正在进行调查。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图
线索提供 李先生(稿费50元)

大爱中原·暖冬行动

二马路劳务市场设立“爱心共建站” 农民工兄弟,来领衣服吧



向农民工免费发放过冬衣物

免费发放近600件过冬的衣物

昨日上午,在二马路的郑州农村人力资源管理服务中心,300多名外来务工人员感受到了“大爱中原,暖冬行动”的温暖,每个人都领到了温暖的冬衣。

这是郑州市媒体、单位和团队组成的暖冬行动爱心

联盟展开的第二次送温暖活动,免费为外来务工人员发放近600件过冬的衣物。

来自开封的蒋女士开心地领到了一件棉衣,她说:“来郑州找活干,现在天冷了,但带的衣服比较少,有点冷,穿上这件衣服暖和多了!”

郑州农村人力资源管理服务中心的书记卢永梅也当起了发放衣物的志愿者,“这些外来务工人员不容易,来这里找零工,他们有些人穿得还比较少,马上天该冷了,这样的活动能够实实在在地帮到他们!”

劳务市场成为捐赠的固定场所

同时,郑州农村人力资源管理服务中心和“郑州晚报·衣往情深”项目的“爱心共建站”昨日也宣布成立。

“衣往情深”公益项目“爱心共建站”,意味着这个劳务市场将成为外来务工人员捐赠衣物的固定场所。“爱心共建站”除了设立捐物箱之外,还有小型存放旧衣物的周转仓库,将定期为外来务工人员发送。

负责“大爱中原·暖冬行动”回收旧衣物的“衣往情深”项目组介绍,目前他们正在加班加点分拣、消毒衣物,保证让干净完好的衣物转赠给需要帮助的人。由于天气转冷,呼吁爱心人士多捐赠一些不穿的厚棉衣,可以让受助人更好地御寒。

此外,暖冬行动小组在这个冬季长期招募志愿者,负责统计受助人以及承担志愿者周边的零星衣物爱心转赠,报名电话:96678或56660512。郑州晚报记者 廖谦 文/图

这样卖药,头一次听说

12日,郑女士8岁的女儿出现感冒症状,家人带女儿到附近的省现代医学研究院看病,医生给孩子开了一张处方。

家人拿着这张处方在伏牛路一家张仲景大药房买了药,女儿服药后出现了头晕、恶心症状,还告诉家人什么都不想吃,只想睡觉。

郑女士研究医生开出的处方发现,女儿服用的药物和处方单上的药物有出入,其中“复方岩白菜被复方氨酚烷胺片(感康)代替了”。

“卖药的私自替换药物,孩子出了问题怎么办?”郑女士担心,被替换的药物和其他药物共同服用,可能会对孩子的身体带来不良影响。

昨日,张仲景大药房店长屈女士表示,她和工作人员都已向郑女士致歉,目前双方仍在协商解决此事。

屈女士称,工作人员向郑女士家人出售复方氨酚烷胺片作为替代药物时曾有告知,且所出售的药物为非处方药,卖药时不存在资质问题。

对于郑女士担心的被替换后的药物与其他药物同服可能出现的不良反应,屈女士表示领导还在外地出差,双方虽未达成最终处理意见,但她同意和郑女士一起带孩子到医院进行必要的检查。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧
线索提供 于先生(稿费50元)